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            Da li su ptice i prasići uvek neprijatelji otkrite na Porodičnom danu uz ,,Angry birds Film
2" u nedelju, 25. avgusta, od 12 do 17 časova u bioskopu Cineplexx Promenada! Uživajte uz
sjajan humor, odličnu zabavu, face painting, kreativnu radionicu i poklone koje smo pripremili za
najmlađe. Karte su u prodaji na blagajni bioskopa.

      

               Druženje započinjemo uz oslikavanje lica mališana, a zatim sledi i interesantna
kreativna radionica predvođena kreativnim centrom „Oblutak“. Za svakog mališana pripremili
smo poklon magazine za decu ,,Neven“ ili ,,Mali Neven“, a na projekciji od 17:15h poznati
YouTuber Yasserstain izvući će dobitnike sjajnih poklona iz filma.
               Naši poznati junaci Crveni, Žuti i Bomba susreću se s potpuno novim neprijateljem koji
želi preuzeti ostrvo. Ovaj put ptice i prasići moraju sarađivati jer jedino zajedničkim snagama
mogu pobediti pretnju koja im se približava. Crveni je heroj zahvaljujući svojoj borbi sa
Leonardom i ostalim prasićima, a kako izgleda kada se dva suparnička tima udruže otkrij ovog
na Porodičnom danu u novom nastavku filma ,,Angry Birds“.
               „Angry Birds Film 2“ je avanturistički i izrazito humorističan animirani film za sve
generacije gledalaca i zbog toga će i roditelji i deca podjednako uživati. Film se prikazuje u
sinhronizovanoj i titlovanoj verziji.
               U sinhronizaciji ove animirane avanture učestvovali su influenseri Čoda, Duxa,
Yasserstain, Ruža Rupić, Dule i Kocka AXE; pevači Djixx, Sanja Vučić, MC Sajsi, Kendi,
Đogani i glumci koji su i u prethodnom delu filma briljirali, a to su Petar Strugar, Boris
Milivojević, Slobodan Tešić i Stefan Bundalo.
               Ukoliko već niste, učlanite vaše dete u Cineplexx Porodični film klub i iskoristite
pogodnosti koje imate prilikom svake posete bioskopu. Svi članovi kluba imaju uvek sniženu
cenu karte i meni* specijalno kreiran za vas po fantastičnoj ceni!
   * Male kokice, Next Bući (jabuka ili multivitamin) ili Rosa 0,33l ili točeno piće 0,4l
   Trejler filma ,,Angry Birds Film 2“ - https://youtu.be/q_AYa9IBIi4 .
   Čekamo vas na Porodičnom danu u bioskopu Cineplexx Promenada!
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